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AHaJIUTHYECKAS TeOMETPUS B IPOCTPAHCTBE
IIpumep pemeHus 3agaun

3anava. Haiimu kaHoHuueckue ypasHeHus Npamol.

X—-2y+z+6=0,
2x+y-4z-8=0

Pemenue. [psimast 3aaHa Kak JIMHUSL TIEpeCeYeHH s JIBYX TIOCKOCTEH ¢
HopMmassimu N, ={1,-2;34 u n, ={2;1,-4 . Toraa HaNpaBIArOUMIi BEKTOP IPSIMOii

MO>KHO HAaWTHU KaK BCKTOPHOC IMPOU3BCACHUC HopManeﬁ:
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Ocranoch HATH TOYKY, Yepe3 KOTOPYIo MpoxoaAuT npsmas. [lTonoxum, Hanpumep,
z=0 ¥ HallIeM X,y U3 CUCTEMBI:

X—-2y+6=0,
2x+y-8=0;

X—2y=-6,
4x + 2y = 16;

5x=10;

y=4,
X=2.

[Tonyunnu Touky M (2;4;0).

{x—2y= -6,
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Torma KaHOHMYECKUE YPAaBHEHUS NMPSMON UMEIOT BUI. —— =—— = —,



